



大漢報 The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

5

July 1971 (Vol. 33 No. 67 Page 1)

比翼空貿易團返國暢談訪華成果

北京增購加麥

比賓 論：有關開闢雲高華與北京之間的航空交通線，在短期內即將展開

談判，屆時貿易部及交通部等將參照討

論。於那一公司加入該航線及其班機

的詳細情形如何，尚未得知。但此航線

將使東晉省增加就業，作的機會。中國

官方會報及在太平洋開設航線，及喜

數在雲高華為終站。

中國貿易部長白向國（接納訪問的

邀約，但時間未定。中國農業部團三

人，應加拿大麥谷管理局之邀，將於本

月廿三日到訪加國。從事考察。

加國貿易部長白向國（接納訪問的

邀約，但時間未定。中國農業部團三

人，應加拿大麥谷管理局之邀，將於本

月廿三日到訪加國。從事考察。

選論

東德共黨舉行第八次全國大會

[上]

東德社會主義統一黨（實即共產黨）自國慶日起，召開第八次全國代表大會。在一個由共產黨一黨專政的國度中，共產黨舉行全國代表大會，可以說是一件最大的事情。

東德共黨黨員從前自從賀○克於前月繩烏布利希為第一書記之後，已於五月初走新路線，惟目前柏林問題亟須解決，東西歐關係的改善又正待展開。此時此際，對於上述問題，東德共黨將採取什麼態度，非常值得重視。

大會本來預定於十四日開始，詎料東德當局突然宣佈延期二天，理由為便利各國代表團的抵達柏林參加。此說雖令人置信。據我們獲悉的東德在對蘇關係方面，並非完全沒有問題，內部的人事又有對立現象。延期二天，精調整綏和，是有必要的。

參加大會的人數，即把來自各國的代表團一併計算，

共達二千一百餘人之多。前天揭幕後，首由第一書記賀○克代表中央委員會報告，史托夫總理的抵達柏林參加。東德在過去多年間，凡與蘇聯首腦商議重要問題，均由

政府總理的職位，或許會由上月以哈列地區第一書記烏布利希親自出席，惟五月中旬，率領代表團赴莫斯科與克羅姆宮領袖接觸的，卻是在共產黨裏面坐第二把交椅的賀○克。反映烏布利希已無實權。此次大會的開幕詞，原來

烏布利希親自出席，前天竟告缺席。據說患病，可能是政治治療。現在轉過頭來看外交方面，柏林問題不僅是東德的切身問題，同時為東西關係能否改善的關鍵。因為西德固以解救柏林問題為務，請國會批准德蘇條約的前奏，實為召開北大西洋公約組織諸國為此問題而會晤，懇而不決，實為召開歐安全會議及削減東西歐軍隊談判的障礙。

〔未完〕

新的執行委員會委員，人事方面，預料會有許多青年幹部抬頭。國務委員會主席一職，可能由史托夫總理接替，傳說這是莫斯科當局所期待的。

東德在過去多年間，凡與蘇聯首腦商議重要問題，均由烏布利希親自出席，惟五月中旬，率領代表團赴莫斯科與克羅姆宮領袖接觸的，卻是在共產黨裏面坐第二把交椅的賀○克。反映烏布利希已無實權。此次大會的開幕詞，原來

烏布利希親自出席，前天竟告缺席。據說患病，可能是政

○兒。反映烏布利希已無實權。此次大會的開幕詞，原來

烏布利希親自出席，

大漢公司

電話：五四五：七六九六

必達工程
壹律歡迎
裝修電火，電熱水爐，乾洗衣機，做木
裝修，土庫間格，下午五時後電話
433-240

榮卓公司

電話：五四五：七六九六

承接內外
新建重修
裝修油漆
土庫間格
免費估價

月蓮花鋪

Lisa Florists

6570 Victoria Dr.,
Vancouver 16, B.C.

Bus. 321-1411 Res. 434-1423

「我真怕了你呢！」她撒嬌的答他一眼，說汝的外交手段厲害，真沒有錯，你這是強迫人家答應你吧！」

「不，毫無強迫成份，我是全心全意邀請你的麗莎！」她摟着她的玉手，

「——」

「嘻，汝猜？」

「行了，汝這麼說，我大可爲了

了，不過我倒想知道明天是否有機會

了，不過我每大下午放工就回去，否則奶奶會擔心，所以——」

「那『汝先回去講一聲，然後——』

「我真怕了你呢！」她撒嬌的答他一眼，說汝的外交手段厲害，真沒有錯，你這是強迫人家答應你吧！」

「不，毫無強迫成份，我是全心全意邀請你的麗莎！」她摟着她的玉手，

「——」

「嘻，汝猜？」

「行了，汝這麼說，我大可爲了

了，不過我倒想知道明天是否有機會

了，不過我每大下午放工就回去，否則奶奶會擔心，所以——」

「那『汝先回去講一聲，然後——』

「我真怕了你呢！」她撒嬌的答他一眼，說汝的外交手段厲害，真沒有錯，你這是強迫人家答應你吧！」

「不，毫無強迫成份，我是全心全意邀請你的麗莎！」她摟着她的玉手，

家專灸針中德明繆

樓二號三七三街東定士喜

373 E. Hastings St.

電話 684-0652

各樣花燭花燈

價錢半價

為儀禮方便起見特設代理處

地址：正頭痛

偏頭痛

鼻涕常流

半身不遂

大頭痘症

補導瑜伽術

解除一切疾患

地址：正頭痛

偏頭痛

鼻涕常流

半身不遂

大頭痘症

食品介紹

陳存仁

陳存仁

可望完全消除。如過份眼大成塊的腫脹，日益嚴重，如患者若急求治，日夜

患者，或有一份留着不易消化。此時患者須自己安慰自己，認為雖未痊癒，病勢已告一段落，雖然歷三年五年，或十年八年，對健康亦無大礙。我國西南地區，如廣西雲南等省，因人民難得海產品，大頭泡患者觸目皆是，甚至有人患此症達二三十年之久，病勢不進亦不退，非但患者本人已毫無介意，即別人見之，也不以為異。由此足證本症常能中止停止，即為不癥而癥。

心理的糾正

英國少女當娘

問題嚴重

她與另一個孩子，稍後到一間小屋去，任由一個男人對她親手鴨腳，他給她兩錢。又有一個十三歲的女孩說，一個朋友告訴她，如果她願意跟一個男人去，她可以獲得兩三錢的鴨腳。這個女孩子供稱：「我們到一個穀倉去，一個男人在等候着，我不見他與那女子幹甚麼，但是他給她三錢，然後對我上下其手，給我一先令，並答應我，下次再多給我一些金錢。」

六個女孩在法庭供述她們在農倉，橫巷，田野，坑邊，房屋，辦公室及汽車內做那件事，她們所獲得的報酬有一個蘋果，一個檸檬及一磅硬光果，及若干金錢。由二先令以迄三錢十先令。

一工黨貴族議員，不久之後對上議院我，女童接受搭順風車上車，立即斷然，把汽車開到僻遠的地方去造愛，這些女孩所得到的報答，是一個十四歲的女孩，被她父親的經驗，她把這批男孩帶到空地去，鎮靜地把衣服剝下，並批男後來被捕，非禮罪成立，每人罰款五鎊。如此衆多的女子涉及此類案件，家庭知道她們都是絕少或沒有家長管制的。

雜貨店出讓

梅蘭宜人摘地葉

〔上〕

〔下〕

文彊學校舉行高小生畢業禮及休業禮盛況

(本埠訊)一文彊學校於廿廿五日下午四時半舉行第二屆高小生畢業禮及休業禮，到會者有黃氏宗親總會執事，校長、學生家長、校友、貴國連雲閣等依次就位，行禮如儀，請董事長陳明，校長蒲秉祺、副校長開崇謙、全加中華總會副主席林西屏、副

飲食、高談暢敘，其樂猶倍，同文孫慶不忘公益，誠摯嘉許，隨由承慶係煥光、任祥明等輪席敬酒，禮儀週至，嘉賓祝壽，喜事重重，連年歡騰，四代同堂，福壽雙全，直至九時，省主皆乘興歸歸。